

超龄服役是必须的！

近日，郑州市连续发生几起电视机、燃气热水器、洗衣机等家用电器漏电、“自燃”等意外事故，事故原因很简单：这些家电“超龄服役”了。这类事故警醒广大用户，超期服役旧家电的安全问题应当引起高度重视。今天，给介绍一下洗衣机使用年限，并且讲解洗衣机超龄使用时产生的危害。 记者 朱江华

家电超龄服役系列报道之 洗衣机

该换就得换 别让洗衣机成隐形杀手

超龄洗衣机耗电又危险

近日，家住管城区的陈女士因春节期间不在家，身在外地的她接到邻居的电话，告之家中阳台发生火灾。经消防人员勘查现场，初步认定这起火灾是由放置在阳台上的某品牌洗衣机发生自燃引起。

该品牌洗衣机售后人员来看了现场，却称“这台洗衣机已经使用10年，超过了保质期，厂家没有任何责任”。最终经消防人员认定火灾事故

是由“超期服役”的洗衣机自燃引起的。

据该品牌售后人员介绍，高龄“洗衣机有时会出现漏水、电路短路、机身发热等问题。尤其在高温天气下，长时间使用更容易使机身过热，增加自燃的可能性。洗衣机内部电器元件的老化，很可能造成漏电，导致洗衣机的外壳或洗衣桶内的水带电，使用时容易发生触电悲剧。

洗衣机如同食品也有“保质期”

调查时发现，像陈女士这样对家用电器超过规定使用年限后容易发生各种故障甚至会引发安全事故等问题不在少数。“旧电器才能卖十几元钱，还不如自己留着用”、“新电器好贵，舍不得买啊。”这是很多习惯节俭或生活困难家庭的真实心声。“新三年、旧三年，缝缝补补又三年”，这种传统的节约理念，

对于超过服役期家电而言，就是一枚随时会伤人的炸弹。

记者从中国家电维修协会了解到，2008年出台的《家用电器安全使用年限细则》，给家电规定了“退休”年龄。其中洗衣机为8年；同时规定了在厂商标明的安全期限内，消费者正常使用家电产品时发生安全事故，所有责任都将由厂商承担。



唐学勤 图

专家提醒 家电不要超龄服役

“食品有保质期，家用电器也有。”中国家电维修协会副会长郭赤兵提醒大家：家用电器不要超期服役。

尽管家用电器是耐用消费品，但不是“永久消费品”，到了使用年限就该报废。如果超过使用年限仍然使用，电器中各种元件老化，不仅耗电量增大，且噪声大、工作效率低。更重要的是还会发生事故，对人体造成一定危害。

郭赤兵特别指出：尤其是“过期”洗衣机，由于和水接触比较多，更容易引起触电。因为内部的电器元件漏电，电就会传递到洗衣机的外壳体或洗衣桶内的水中，很容易发生事故。

FOTILE 方太

中国卖得更好的高端油烟机，不是洋品牌，而是方太*，因为方太更专业。方太，中国高端厨电专家与领导者。

*源自2004-2010年中怡康中国高端油烟机市场统计数据

WWW.FOTILE.COM T+4000 315 315

“高效静吸”科技第Ⅲ代 立享预定三重礼!

预定订金 幸福翻倍抵

2012年4月5日——4月26日，提前预定方太厨电产品，即可享受“定金翻倍抵”优惠。

- 购满4000元产品，预交定金100抵200元用
- 购满6000元产品，预交定金100抵300元用
- 购满8000元产品，预交定金100抵400元用

预购幸福礼

- 幸福礼1: 预交定金即赠由方太主办，张怡筠工作室主导的2012年方太“用户持续关怀计划”——“幸福加油站”邀请卡一张
- 幸福礼2: 预交定金即赠好神拖一套，让劳动不再辛苦

经典品质 “高效静吸”机王套装



舒心超值 “好易洁”系列套装

